# 山西仟源医药集团股份有限公司 第五届监事会第九次会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、会议召开情况

山西仟源医药集团股份有限公司(以下简称"公司")第五届监事会第九次会 议(以下简称"本次会议")于2024年2月7日(下午)召开。本次会议由监事会 主席朱海波先生主持,应到监事3名,实到监事3名。董事会秘书、证券事务代表 列席本次会议,出席会议人员对本次会议的召集、召开方式无异议。本次会议的召 集、召开符合《公司法》法律、法规等规范性文件和《公司章程》的有关规定。

## 二、监事会会议审议情况

出席本次会议的全体监事对本次会议的议案进行了认真审议,并以投票表决方 式审议通过了如下议案:

#### 1、审议通过《关于更新公司 2023 年度向特定对象发行股票预案的议案》

根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》以及中国证监会发布 的《创业板上市公司证券发行注册管理办法》等有关法律、法规和规范性文件的规 定及公司2023年第三次临时股东大会授权。公司结合实际情况,就本次非公开发行 事宜更新了《山西仟源医药集团股份有限公司 2023 年度向特定对象发行股票预案》。

具体内容详见中国证监会指定信息披露网站发布的《山西仟源医药集团股份有 限公司 2023 年度向特定对象发行股票预案(修订稿)》。

表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。

# 2、审议通过《关于更新公司 2023 年度向特定对象发行股票方案论证分析报告 的议案》

为了满足公司业务发展需要,增强公司盈利能力和市场竞争力,公司董事会根 据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《公司章程》和中国证监会

颁发的《创业板上市公司证券发行注册管理办法》等有关法律、法规和规范性文件的规定及公司 2023 年第三次临时股东大会授权,公司结合实际情况,就本次非公开发行事宜更新了《山西仟源医药集团股份有限公司 2023 年度向特定对象发行股票方案论证分析报告》。

具体内容详见中国证监会指定信息披露网站发布的《山西仟源医药集团股份有限公司 2023 年度向特定对象发行股票方案论证分析报告(修订稿)》。

表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。

# 3、审议通过《关于更新公司 2023 年度向特定对象发行股票摊薄即期回报及填补措施和相关主体承诺的议案》

根据《国务院关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》(国发【2014】17号)、《国务院办公厅关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》(国办发【2013】110号)以及中国证监会发布的《关于首发及再融资、重大资产重组摊薄即期回报有关事项的指导意见》(证监会公告【2015】31号)等相关文件的要求及公司 2023 年第三次临时股东大会授权,公司更新了《2023 年度向特定对象发行股票摊薄即期回报及填补措施和相关主体承诺》。

具体内容详见中国证监会指定信息披露网站发布的《山西仟源医药集团股份有限公司 2023 年度向特定对象发行股票摊薄即期回报及填补措施和相关主体承诺(修订稿)》。

表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。

#### 4、审议通过《关于公司前次募集资金使用情况报告的议案》

根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上市公司证券发行注册管理办法》《监管规则适用指引——发行类第7号》等法律法规及规范性文件的相关规定,公司编制了《山西仟源医药集团股份有限公司前次募集资金使用情况报告》(截至2024年1月31日止)(具体内容详见中国证监会指定的信息披露网站发布的相关公告),并委托立信会计师事务所(特殊普通合伙)对前次募集资金使用情况进行审验并出具了《关于山西仟源医药集团股份有限公司前次募集资金使用情况报告的鉴证报告》(截至2024年1月31日止)(具体内容详见中国证监会指定信息披露网站发布的相关公告)。

表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。 本议案须提交公司2024年第一次临时股东大会审议。

# 三、备查文件

经与会监事签字并加盖监事会印章的监事会决议。

## 特此公告

山西仟源医药集团股份有限公司 监事会 二〇二四年二月七日